

@  
热点

# 台湾 30 余学生逆袭“行政院”

## 假扮大陆游客 泼油漆砸鸡蛋

据中新社电 30多名台湾学生15日伪装成大陆游客,由假导游手持旗帜,假团员手提台湾名产袋、身背相机,乘机冲进台湾“行政院”,朝“行政院”招牌怒砸蓝、白、红漆弹,驻警惊慌大喊:“支援!叫支援!”随后才抬离学生,虽有2人遭送办,但逆袭“行政院”计划成功。

“大埔强拆案”是一起发生在台湾苗栗县竹南镇大埔里居民反对当局土地征收与强制拆除房屋的抗争事件。

台湾农村阵线学生为声援苗栗大埔

强拆案,早在一周前就开始计划逆袭“行政院”,成员事先勘查地形,发现“行政院”侧门仅2名警员负责维安,且对于经常往来参观的大陆游客团几乎没有防备,众人商议后,决定伪装陆客团发动奇袭。

15日,一行人走到“行政院”外假装观光,乘机从侧门冲入,2名驻警反应不及,仅拦下部分人士。

计划中,他们由一人担任导游,其余假扮陆客,大家手持相机与伴手礼,由于借不到真正的陆客团旗帜,领队只好以交通大

学旗帜代替,成员分配好角色与任务后,研讨在昨天“行政院院会”召开、马英九出访、军事犯转移监狱的“天赐良机”发动逆袭。

昨早9时许,30多名“假陆客”在导游带领下,手提台湾名产提袋,步行到“行政院”周围假意参观,此时有人大喊:“冲啊!冲啊!”大伙迅速跑步右转,冲进仅有2名警员的侧门,2名警员连忙上前阻挡,同时对无线对讲机惊呼:“支援!叫支援!”

此时,其他抗议成员跑到“行政院”大楼下方,从名产提袋中拿出各色油漆弹

与鸡蛋,奋力往“行政院”招牌猛砸,顿时大楼外墙、地板都被染色。

15日逆袭行动时,“行政院长”江宜桦正主持“院会”。“行政院发言人”郑丽文表示,开会时并未听到外面抗议声,不知发生什么事,抗议民众的行为涉及妨害公务、破坏“政府机关”,明显违法,已超出保障言论自由的界线,表示遗憾,并予以谴责。

“行政院”将加强安保;并认定“行政院”建筑物是古迹,泼漆行为涉及毁损古迹,将进一步究责。

@  
看点

### 30亿新版美钞印刷出错 或将全部销毁

由于美国联邦政府雕版和印刷管理局印刷的3000万张100美元面值钞票出现问题,美联储可能不得不销毁这批面值达30亿美元的新版美钞。据报道,由于这批印刷出来的纸币上油墨过多,线条与设计不符,导致新版100美元面值纸币无法使用。

钟鑫

### 云南最大“问题油脂”案 生产公司被判罚2.5亿

16日,云南省曲靖市中级人民法院对云南丰瑞油脂有限公司、云南丰瑞粮油工业产业有限公司及赵建国等15名被告人生产、销售有毒、有害食品罪案进行公开宣判,判处丰瑞油脂公司罚金人民币2.5亿元,判处被告人赵建国无期徒刑。

王艳龙

### 47层摩天大楼无电梯? 原来是条假新闻

“西班牙47层摩天大楼无电梯?”近日这条在网上流传的“新闻”引起了轰动。记者去现场发现,这幢约200米高的住宅楼有电梯,只是可能存在一些资金等方面的问题,目前停工。电梯从地面直通到45层。

谢海宁

### 北京朝阳工商通报: “奇经堂”涉嫌非法行医

北京市朝阳工商分局本日前对北京奇经堂国际生物科技有限公司进行检查后发现,该公司未在核准登记的住所北京市朝阳区望京中环南路5号B座二层201室经营,存在擅自变更住所的行为,工商责令其限期改正。对该公司涉嫌非法行医问题,工商已建议卫生部门予以查处。

廖爱玲

@  
社会

### 武汉发生持刀伤人案 5人受伤嫌犯当场坠亡

16日上午,武汉汉阳钟家村某商场内发生一起持刀伤人案。嫌疑人在商场开门营业前乘坐电梯从员工通道进入5楼办公区,持刀砍伤4人,随后从5楼跳下,砸伤1人。嫌疑人当场坠亡。警方接警后,将伤者送往医院救治。目前5名伤者无生命危险。目前案件仍在进一步调查。

冯国林

### 大熊闯美国民宅睡觉 7岁男童惊恐拍照求助

8月14日下午,一只身长8英尺的熊,闯进美国佛罗里达州一栋民宅,卧倒在地板上悠然自得地休息睡起觉来。屋内7岁男童马上拿出手机给母亲艾丽斯·麦克多诺发送了信息,并且还给这只熊拍了照片,录了视频。1个小时后,这只熊感到自己得到了充分的休息便离开了。

林雪晴

### “空降007”跳伞身亡

2012年7月27日晚,伦敦奥运会开幕式上,假扮成“空降007”的跳伞高手——41岁的马克·萨顿一夜成名。但8月14日,当马克再次试图挑战极限,在瑞士和法国边境附近的阿尔卑斯山脉进行跳伞表演时,竟因遭遇强风发生意外失去控制,最终以惊人高速直坠山脊,当场摔死!

宗禾

### 儿子不满父亲娶90后 愤而举报父亲职务侵占

因父亲再婚找了一名90后年轻女子,且财产起纠纷,儿子多次和父亲闹不和,于是愤而举报父亲利用职务之便侵占公司人民币17.2万元的财产。近日,深圳市龙岗区人民法院以职务侵占罪判处这名父亲有期徒刑二年三个月。

游春亮

@  
万象

### 女子获赔10万个硬币 银行18人一天没数完



8大口袋一角的硬币,18名银行工作人员从上午9点数到下午6点才清点了5000多元。这是昨天环城西路昆明市工商银行西市区支行为市民吴女士办理存款业务的场景。办理储存业务的吴女士说,这是她和丈夫打赢官司后获得的赔偿款,8口袋1角的硬币总计有1万元。

云楠

### 一副手铐两条命 民警勇救轻生女

日前,一名30岁左右、身着深色连衣裙的女子突然出现在北京三里屯红街大厦三层外墙的户外广告牌上。半个多小时的劝说没有换来女子的任何回应,临危之际,民警李雪军用手铐将自己的右手与女子的左手紧紧拷在一起,卸足了全身力气,在同事的协助下,最终将悬空的女子提了上来。

张蕾

### 毒蛇被斩身首异处 断头猛咬自己尾巴

美国阿拉巴马州男子比利策日前在寓所后园发现该条铜斑蛇,担心它可能伤害儿子及宠物犬,于是用大刀将它劈成两截,引发蛇头咬蛇身情况。比利策目击一切,大喊:“哇!它自己咬自己,蛇头咬着自己的身体,实在疯狂。”一般而言,蛇头即使与蛇身分离之后近一小时仍可咬东西。铜斑蛇虽然有剧毒,但很少会夺取人命。

杨士

@  
一日之最

### ▲最有爱的外祖母 美国53岁女子为女儿代孕 生下双胞胎孙女



美国爱荷华州一位53岁的母亲为自己无法生育的女儿生下了一对双胞胎孙女。这位祖母名叫苏西·科塞克,是四个年龄在20~30岁的孩子的母亲。由于她的女儿阿什利·拉尔金患有肺动脉高压不能怀孕,她作为妊娠载体,在7月份为阿什利生下了这对双胞胎。在这之前,她还为阿什利生下了大女儿。

灵犀

### ▲最无稽的落选 伊朗女议员因“太美” 被取消资格



伊朗女子莫拉蒂现年27岁,大学毕业担任网站工程师。莫拉蒂日前参加了加兹温地区市议员的选举,在163名候选人当中排名第14,获得可观的1万张支持票。但相关部门日前以“不符合伊斯兰规范”为由,宣布取消其当选资格。该部门负责人称“我们的议会不需要模特儿。”

任民

## 彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2013221期  
中奖号码:02,04,11,13,15

奖等	倍数中奖注数(注)	金额中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	119	43	3446
二等奖	7364	2947	10

六省市投注总额:1158772元

中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2013095期  
中奖号码:基本号码01,07,08,14,26,27,30  
特别号码10

奖等	总中奖注数(注)	金额中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	1	0	2302267
二等奖	11	1	29899
三等奖	399	14	1648
四等奖	919	24	200
五等奖	11676	354	50
六等奖	16954	459	10
七等奖	126890	3606	5

全国投注总额:9919476元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第13095期开奖公告  
本期开奖结果:4294280

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	17	38432	5
三等奖	223	1800	4
四等奖	2938	300	124
五等奖	42728	20	1755
六等奖	540316	5	23387

全国投注总额:23209252元 本省投注总额:961644元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第13221期 中奖号码:609

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	6095	1000	155
组选3	0	320	0
组选6	16440	160	998

全国投注总额:25215738元 本省投注总额:715264元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第13221期  
中奖号码:60956

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	59	2	100000

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2013221期  
中奖号码:04,09,14,21,24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	9	100	900
三等奖	236	10	2360

本期投注总额:11166元,奖池奖金:2211元

中国福利彩票3D玩法  
第2013221期中奖号码:999

奖级	倍数中奖注数(注)	金额中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	78403	3419	1000
组选六	0	0	160

全国投注总额:52741656元,安徽投注总额:1119822元